

Denumirea disciplinei	Stagiu practic de inițiere în farmacie (la domiciliu)		
Tipul	Obligator	Credite	2
Anul de studii	I	Semestrul	II
Numărul de ore	Curs	-	Lucrări practice
	Seminare	-	Lucrul individual
Componenta	De specialitate		
Titularul de curs	Dogotari Liliana, dr. șt. farm., conferențiar universitar		
Locația	Farmacii comunitare din Republica Moldova, Centrul Farmaceutic Universitar „Vasile Procopișin”		
Condiționări și exigențe prealabile de:	Program: Realizarea stagiului practic se permite doar studenților care au studiat și au promovat anul I în cadrul facultății de Farmacie și care conform rezultatelor examenului medical sunt admiși pentru activitate practică în întreprinderile și instituțiile farmaceutice.		
	Competențe: abilități de asigurare și respectare a regimului sanitar-epidemiologic și igienă personală, abilități de comunicare și lucru în echipă.		
Misiunea disciplinei	Stagiul practic de inițiere în farmacie (la domiciliu) are ca scop familiarizarea studentului cu activitățile farmaciei comunitare și inițierea lui în activitățile din farmacia comunitară a viitorului farmacist.		
Tematica prezentată	Familiarizarea cu farmacia. Regimul sanitar. Regimul farmaceutic. Organizarea păstrării produselor parafarmaceutice. Organizarea activității secției de forme farmaceutice industriale.		
Finalități de studiu	<ul style="list-style-type: none"> • să determine cerințele minime de organizare a farmaciei; • să stabilească direcțiile de bază de activitate a farmaciei; • să propună (stabilească) structura organizatorică a farmaciei și programul ei de lucru; • să aplice principiile de eliberare a medicamentelor fără rețetă și a produselor parafarmaceutice; • să se familiarizeze și să aplice cerințele de bază de amenajare a oficinei; • să însușească atribuțiile personalului auxiliar și să organizeze activitatea lor (după caz): ambalatorului, dereticătoarei și infirmierei. 		
Manopere practice achiziționate	<ul style="list-style-type: none"> • organizarea condițiilor de respectare a regimului sanitar în farmacie; • organizarea condițiilor de păstrare a produselor parafarmaceutice în farmacie; 		
Forma de evaluare	Examen		